
平成３０年度　学校評価アンケート　集計グラフ

＜生徒＞

4 かなり

そう思う 

15% 

3 ほぼそ

う思う 

48% 

2 あまり

そう思わ

ない 

27% 

1 ほとん

どそう思

わない 

10% 

1 あなたは授業を楽しいと思うこ

とがありますか。 

4 かなり

そう思う 

12% 

3 ほぼそ

う思う 

60% 

2 あまり

そう思わ

ない 

24% 

1 ほとん

どそう思

わない 

4% 

2 あなたは授業の内容がわかりま

すか。 

4 かなり

そう思う 

16% 

3 ほぼそ

う思う 

58% 

2 あまり

そう思わ

ない 

19% 

1 ほとん

どそう思

わない 

7% 

3 授業に対する下総高校の先生の

熱意を，あなたは感じますか。 

4 かなり

そう思う 

18% 

3 ほぼそ

う思う 

59% 

2 あまり

そう思わ

ない 

19% 

1 ほとん

どそう思

わない 

4% 

4 授業について下総高校の先生の

工夫する姿を，あなたは感じます

か。 

4 かなり

そう思う 

21% 

3 ほぼそ

う思う 

57% 

2 あまり

そう思わ

ない 

17% 

1 ほとん

どそう思

わない 

5% 

5 下総高校の先生は授業の学習環

境をよくしようと努めていると，

あなたは感じますか。 

4 かなり

そう思う 

13% 

3 ほぼそ

う思う 

54% 

2 あまり

そう思わ

ない 

24% 

1 ほとん

どそう思

わない 

9% 

6 あなたは，授業の学習環境を良

くするために協力していますか。 

4 かなり

そう思う 

24% 

3 ほぼそ

う思う 

43% 

2 あまり

そう思わ

ない 

23% 

1 ほとん

どそう思

わない 

10% 

7 下総高校の先生の授業で，学力

が伸びたと思いますか。 

4 かなり

そう思う 

17% 

3 ほぼそ

う思う 

53% 

2 あまり

そう思わ

ない 

22% 

1 ほとん

どそう思

わない 

8% 

8 下総高校の先生の授業に満足し

ていますか。 

4 かなり

そう思う 

9% 

3 ほぼそ

う思う 

47% 

2 あまり

そう思わ

ない 

31% 

1 ほとん

どそう思

わない 

13% 

9 下総高校の先生の授業で，知的

好奇心が喚起され，やる気が出て

くると感じますか。 

4 かなり

そう思う 

13% 

3 ほぼそ

う思う 

53% 

2 あまり

そう思わ

ない 

25% 

1 ほとん

どそう思

わない 

9% 

10 あなたは，授業を大切にし，

学習に意欲的に取り組んでいます

か。 

4 かなり

そう思う 

35% 

3 ほぼそ

う思う 

49% 

2 あまり

そう思わ

ない 

12% 

1 ほとん

どそう思

わない 

4% 

11 あなたは進級・卒業のための

規程を理解していますか。 

4 かなり

そう思う 

40% 

3 ほぼそ

う思う 

38% 

2 あまり

そう思わ

ない 

14% 

1 ほとん

どそう思

わない 

8% 

12 あなたは授業以外で学校が楽

しいと思うことがありますか。 



平成３０年度　学校評価アンケート　集計グラフ

＜生徒＞

4 かなり

そう思う 

27% 

3 ほぼそ

う思う 

45% 

2 あまり

そう思わ

ない 

21% 

1 ほとん

どそう思

わない 

7% 

13 悩みなどの相談に，先生は親身に

なって対応していると思いますか。 

4 かなり

そう思う 

25% 

3 ほぼそ

う思う 

49% 

2 あまり

そう思わ

ない 

18% 

1 ほとん

どそう思

わない 

8% 

14 悩み以外でも，先生は親身になっ

て話を聴いたりアドバイスをしている

と思いますか。 

4 かなり

そう思う 

40% 

3 ほぼそ

う思う 

36% 

2 あまり

そう思わ

ない 

17% 

1 ほとん

どそう思

わない 

7% 

15 あなたは，学校からの保護者宛の

配布物（たとえば，学校行事の連絡な

ど）を保護者に渡していますか。 

4 かなり

そう思う 

32% 

3 ほぼそ

う思う 

50% 

2 あまり

そう思わ

ない 

13% 

1 ほとん

どそう思

わない 

5% 

16 学校は行事や進路などの必要な情

報を生徒に知らせるように努めている

と思いますか。 

4 かなり

そう思う 

45% 

3 ほぼそ

う思う 

42% 

2 あまり

そう思わ

ない 

9% 

1 ほとん

どそう思

わない 

4% 

17 学校は生徒の就職や進学などの進

路指導に力を入れていると思いますか

。 

4 かなり

そう思う 

32% 

3 ほぼそ

う思う 

50% 

2 あまり

そう思わ

ない 

12% 

1 ほとん

どそう思

わない 

6% 

18 下総高校は，社会のルールや命の

大切さや基本的な生活習慣について充

分に指導がなされていると思いますか

。 

4 かなり

そう思う 

27% 

3 ほぼそ

う思う 

45% 

2 あまり

そう思わ

ない 

17% 

1 ほとん

どそう思

わない 

11% 

19 あなたは，下総高校は文化祭やス

ポーツ大会，遠足などの学校行事が活

発だと思いますか。 

4 かなり

そう思う 

25% 

3 ほぼそ

う思う 

47% 

2 あまり

そう思わ

ない 

17% 

1 ほとん

どそう思

わない 

11% 

20 あなたは今の学校生活に満足して

いますか。 


